



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

馬太福音五至七章極重要的方面

第四篇 憐憫人的人有福了， 因為他們必蒙憐憫並領受憐憫

『「我要向誰施憐憫，就向誰施憐憫；…」這樣看來，這不在於那定意的，也不在於那奔跑的，只在於那施憐憫的神。』（羅九 15 上，16。）憐憫是神屬性中構得最遠的，比祂的恩典和愛構得更遠。（太九 13。）按我們天然的光景，我們離神太遠，完全不配得祂的恩典。我們的不信從給神的憐憫機會，神的憐憫就領我們得着救恩。（羅十一 32。）

我們的觀念是：那定意的會得着他所定意要得着的，那奔跑的會得着他所追求的。（九 16。）若情形是這樣，那麼神的揀選就是照着我們的努力和勞苦了；但情形並非如此。反之，神的揀選是出於施憐憫的神；我們不需要定意或奔跑，因為神憐憫我們。我們若認識神的憐憫，就不會信靠自己的努力，也不會因自己的失敗而失望；我們可憐光景的盼望，是在於神的憐憫。（弗二 4。）

我們若要在神新約的經綸裏事奉神，就需要認識這完全是在於神主宰的憐憫。（羅九 15 ~ 16，來四 16。）我們若認識神的主宰權柄，就會為着祂的憐憫感謝祂。在神主宰的憐憫裏，我們的心傾向於祂；因着祂給我們的憐憫，我們天天尋求祂。我們越看見與我們有關的每件事都在於神的憐憫，就越會在主面前背負我們的責任；然而，甚至我們樂意背負責任，也是出於神的憐憫。因着神的憐憫，我們對福音有反應而別人沒有反應；我們接受關於基督是生命的話而別人拒絕接受，我們走主恢復的路而別人退後不走這條路。我們在主的恢復裏，完全是由於神的憐憫。

羅馬九章所啓示的原則乃是：一切皆在於神的憐憫。（15 ~ 16 節。）使徒保羅把這原則應用在以色列人身上，叫我們看見一切發生在以色列人身上的事，都是出於神的憐憫。（16，23 節。）我們總得有一次看見神的憐憫，並且確定的碰見神的憐憫。對於這件事，我們需要眼睛得開而看見，一切皆在於神的憐憫。

『所以我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。』（來四 16。）神的憐憫和祂的恩典都是神愛的彰顯；當我們

在可憐的光景中，神的憐憫先臨到我們，把我們帶進一種光景，使神能以恩典厚待我們。神的憐憫和恩典對我們總是便利的，然而我們需要運用靈，來到施恩的寶座前，纔能受憐憫、得恩典。父神已經在祂的主宰中憐憫了我們；因此，我們必須為着祂主宰的憐憫讚美、敬拜祂。

『憐憫人的人有福了，因為他們必蒙憐憫。』（太五 7。）義是將人所當得的給人；憐憫是將優於人所當得的給人。為着諸天的國，我們不僅需要是義的，還需要是憐憫人的；蒙憐憫是得着我們所不當得的。我們若憐憫別人，主就要憐憫我們，（提後一 16，18。）特別要在祂的審判臺前憐憫我們。（雅二 12 ~ 13。）我們必須學習對自己公義，對別人憐憫。

『願恩典、憐憫、平安，從父神和我們的主基督耶穌歸與你。』（提後一 2。）在保羅的書信裏，只有提摩太前後書開頭的問安說到神的憐憫。神的憐憫比神的恩典達到的更遠。在召會墮落的光景中，神的憐憫是需要的。這憐憫帶進神豐富的恩典，彀應對任何的墮落。

『那不憐憫人的，也要受無憐憫的審判；憐憫原是向審判誇勝。』（雅二 13。）輕看貧窮的弟兄，就是無憐憫。凡這樣輕看弟兄的，顯在基督審判臺前的時候，也必不蒙憐憫。（羅十四 10，林後五 10。）我們來到主面前受審判的時候，祂也不會憐憫我們，因為我們不憐憫弟兄。我們必須憐憫人，因為憐憫原是向審判誇勝。我們今天若憐憫弟兄，將來在主審判臺前也要蒙主憐憫。

我們要在主面前俯伏，為着祂的憐憫敬拜祂。我們越為着主的憐憫敬拜祂，就越被拔高。神揀選我們、豫定我們、呼召我們，並且把我們擺在祂的恢復裏，這是何等的憐憫！對於我們的將來，我們不信靠自己，我們乃是信靠祂，以及祂奇妙的憐憫。（劉興杰弟兄）

今日下午有長老負責弟兄事奉聚會，由各大區自行辦理，請負責弟兄們準時赴會。

新北弟兄集調蒙恩分享（海山大區）

這次弟兄集調的總題是『馬太福音五至七章極重要的方面』，特別摸着第五篇信息『國度的子民有個人禱告的經歷，在隱密中接觸他們的天父，得着對父隱密的享受』。弟兄說到，要活在國度的實際裏，個人的禱告至關重要。我們常常有公開對主的享受，但卻很缺乏在隱密處對主的享受。父作事是隱密的，主也過隱藏的生活，國度的生活乃是深處的生活。藉着這次的信息，使我向主重新奉獻，維持在主面前隱藏的生活，天天享受父隱密的同在。（7會所李俊融弟兄）

這次弟兄集調交通到『馬太福音五至七章極重要的方面』，從國度憲法的頒佈中，再次提醒我們如何成為有福的國度子民—必須靈裏貧窮、清心得見神、為神權益哀慟憂傷、對人溫柔、製造和平、憐憫人，使我們被稱為神的兒子，而有分於諸天之國的實際。

惟有培養這些國度子民的性質，操練自己不假冒為善，成為在隱密中禱告父神的人，以得着

完全。今日在新約的執事中，藉着福音與牧養，教我們操練進窄門、走狹路，不斷被引到生命的路上，到那日必進入諸天之國的實現，是屬於我們的。

（1會所何克良弟兄）

很寶貝馬太福音五至七章主對我們的說話。特別摸着馬太六章六節：『你禱告的時候，要進你的密室，關上門，禱告你在隱密中的父；你父在隱密中察看，必要報答你。』我們的禱告常常是儀式化的，只是為着自己的需要而禱告。主耶穌是一個禱告的人，親自示範並教導我們：『願你的名被尊為聖，願你的國來臨，願你的旨意行在地上』；這樣的禱告是恭敬、讚美並頌揚的。

禱告的時候，也需要進到密室裏，倒空天然的人，隱密而深情的私下與主有親密的禱告交通。主必聽見我們的禱告，並且賜下祝福！我們需要學習主耶穌的榜樣，時常禱告並在隱藏的生活中，過國度子民的生活，就是往下扎根、向上結果的生活。

（9會所王志弘弟兄）

姊妹集調第五梯次蒙恩分享

這次是抱着被主光照、調整的心來參加姊妹集調，作一次屬靈的健檢！呼求主名是我們這些跟從主之人的記號，主對一切呼求祂的人是豐富的！有時因工作忙碌，常忽略這屬靈的呼吸。弟兄提醒我們，呼求主名是最簡單的禱告，把地聯於天，與主保持聯結。

我們有國度的生命，需要操練在調和的靈裏來過國度生活，活在國度的實際裏。馬太五章四十八節，『所以你們要完全，像你們的天父完全一樣。』這話成為我的醫治和拯救！何等有福，我們裏面有叫我們得以完全的生命，我們需要時時轉向我們的父，留在神聖的交通裏，不斷接受並享受經過過程之三一神神聖的分賜，至終我們就得以像父完全一樣。（29會所李朱美玲姊妹）

每年的全臺姊妹集調都要堅定持續參加，因為在聚會中，不僅能感受神那闊長高深的愛，也能看見基督身體的榮美。在這特會裏，講信息的弟兄以最精煉的話語將信息講得透亮；飯食、住宿與其他服事也都看見服事者對主的忠誠。能參加這樣的姊妹相調特會，也是學習服事主榜樣的最佳機會。（29會所林林芫芬姊妹）

這次的信息進入馬太五到七章，國度憲法其實是很生活化的操練。那三天，單單是喫飯這件事，就暴露我們是不是國度子民，是不是義的。『製造和平的人有福了』，並不是要我們當和事佬、圓滑或 EQ 高，那是天然肉體的作法。主耶

穌在地上生活，面對門徒爭誰為大，面對羣眾要拿石頭打行淫的婦女，並不是在那裏當和事佬勸和。我們的父是平安的神，有和平的生命和性情；我們從祂生的，要成為製造和平的人，就必須在祂神聖的生命裏，照着神聖的性情行事為人。我們要凡事讓神的靈引導，生命長大成熟，成為神的兒子，纔能製造和平。（35會所朱曾小菁姊妹）

摸着第三篇『對於國度生活緊要的禱告』，看見主自己就是一個禱告的人。祂在行五餅二魚神蹟前禱告，望着天祝福；等到眾人都喫飽後，祂也解散羣眾，到山上獨自去禱告。那時祂為那些喫五餅二魚而得飽足的羣眾禱告，希望他們認識主耶穌纔是生命的餅，要喫祂，要為那存到永遠的生命食物勞力。弟兄們交通到，活力排的禱告，就是看見主已經作的，並且為着主將要作的代求。主不僅應付羣眾們的需要，祂也抓住時間，獨自上山禱告。我們常常因為服事上有許多需要，就把禱告的時間縮短了；但主不是這樣，主是我們最好的榜樣。（27會所葉朱容蓮姊妹）

